

В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту происшествия 25 декабря 2019 года с вертолетом Ми-8



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта (ч. 1 ст. 263 УК РФ).

Предварительно установлено, что 25 декабря 2019 года около 12.00 часа местного времени при взлете с посадочной площадки Байкит Эвенкийского района Красноярского края произошло грубое приземление вертолета Ми-8, принадлежащего авиакомпании «КрасАвиа» после попадания в снежный вихрь.

На борту воздушного судна находилось 24 человека, из них 21 пассажир и 3 члена экипажа.

В настоящее время устанавливается количество пострадавших и степень вреда, причиненного воздушному судну.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1424171>